

**Potpukovnik heroj**

# Svako bi uradio isto, drago mi je da su ljudi dobro!

Borko Bučković, komandant prokupačke kasarne, spasio je mladića i devojkicu iz prevrnutog auta



**K**ada sam video prevrnutu vozilo, odmah sam zaustavio svoj auto i samo sam se nadao da u njemu nisu deca. Videlo se odmah da je auto koji se prevrnuo bio u užasnom stanju i da oni koji su unutra nikako nisu mogli sami da izađu.

Ovako potpukovnik Borko Bučković, komandant prokupačke kasarne „Ratko Pavlović Čičko“, svedoči o saobraćajnoj nesreći koja se prošle nedelje dogodila na magistralnom putu Niš-Priština, kod prokupačkog sela Mala Plana. U „reno meganu“, koji je sleteo s puta i prevrnuo se na krov u jarku, bili su momak i devojkica iz Niša, koji zahvaljujući sreći i Bučkovićevoj brznoj reakciji nisu doživeli teže posledice.

**Nije razmišljao**

Videvši prevrnuti auto, komandant prokupačke kasarne odmah se dao u akciju spasavanja.

- Razmišljao sam šta ću da zateknem u vozilu i zbog toga mi nije bilo prijatno, ali sam prišao i pitao: „Ima li koga?“. Ženski glas mi je odgovorio i onda sam krenuo da lomim staklo na gepku kako bih ušao. Pružio sam ruke koliko god sam

**Bučković:  
Pitao sam:  
„Ima li koga?“,  
začuo se  
ženski glas**



▲ Užas Prevrnuti auto

mogao kada sam nogama polomio i zadnje sedište i prvo mi je ruke dala žena. Polako, bez naglih pokreta sam je izvukao, a zatim i muškarca, koji je bio na mestu vozača. Pomogao mi je u tom trenutku još jedan čovek, koji je takođe zaustavio vozilo i došao da pomogne - priseća se detalja Bučković.

- Postupio sam onako kako bi svako. Potrudio sam se da pomognem i bio sam sabran, jer su sekunde bile važne. Pozvao sam i Hitnu službu - priseća se potpukovnik. Kako kaže, on ne smatra da je bilo šta veliko učinio.

**To je moja dužnost**

- Mi smo obučeni za reakciju u bilo kojim uslovima i situacijama. Moja je dužnost da uvek kada mogu pomognem - skromno dodaje.

Kako kaže, uveče tog dana, kada je krenuo na spavanje, bio je srećan što su ljudi iz auta dobro i što su imali sreću da se ne povrede. On čak i ne zna kako se oni zovu, ali se seća, nakon što ih je izvukao, da su se mladić i devojkica zagrlili.

B.R.